

## **Исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по городу Магадан встретился с учениками «Английской гимназии»**



21 ноября 2019 года исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по городу Магадан СУ СК России по Магаданской области В.С. Лунев встретился с учениками 4-х классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Английская гимназия».

Перед учащимися В.С. Лунев выступил с лекцией по теме: «Гибель подростков в результате вдыхания паров газов». В своем выступлении руководитель следственного отдела ознакомил собравшихся с неутешительной статистикой смертности несовершеннолетних на территории областного центра, назвал наиболее распространенные мотивы, по которым дети начинают вдыхать пары газа, к каким последствиям, помимо смерти, может привести данное увлечение.

В завершение встречи исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по г. Магадан ответил на вопросы учеников и представителей педагогического состава гимназии. Тема выступления вызвала у собравшихся бурное обсуждение.

---

## Изображения



22 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1412334>